



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Томской области



В СМИ размещена информация о том, что в Томске дом по улице Елизарова признан аварийным, но местная администрация не принимает мер к расселению. Кроме того, в публикации сообщается, что в доме отключили отопление, связи с чем проживающая в нем женщина была вынуждена переехать к родственникам в другой регион. По данному факту следственными органами СК России по Томской области проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Томской области Щукину А.В. представить доклад о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832034>